

ORIGIN BANK YETI GIVEAWAY*

TO ENTER:

1.	Complete this form and return by December 15, 2018 to:
	Origin Bank
	RE: Yeti Giveaway
	1101 ROC Ln
	Ruston, LA 71270
2.	Return completed form to any Origin Bank banking center prior to December 15, 2018.

3. Customers may register online by signing into online banking and enrolling for Origin Bank's Personal Finance tool.

ite/Apt#:
):

By signing below, I agree to the terms listed below and agree to allow Origin Bank to contact me:

Signature

Date

I would like to receive more information about Origin Bank

*No Purchase Necessary to enter or win. Employees are ineligible to enter. Entries will be accepted until 11:59PM CST December 15, 2018. Mailed entries must be postmarked by December 15, 2018. Winner will be randomly selected from all eligible entries and notified by December 18, 2018.

Return completed form to Origin Bank; Attn: Yeti Giveaway; 1101 ROC Ln, Ruston, LA 71270